
Referat af ekstraordinær generalforsamling i

Grundei erforeningen Vildtbaneparken

Onsdag den 20. april2022

Formanden bød velkommen til de 26 medlemmer a{ grundejerforeningen, der var til stede.
Desuden udtrykte formanden sin glæde over, at så mange var mødt frem.

1. Valg af diriqent og referent:

Kim Kjærsgaard Sørensen VP 121. G blev valgf som dirigent og Laila Førsting VP 67 H
blev valgt som referent. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt
indvarslet i henhold til vedtæ$eme. Kim Sørensen gav herefter ordet til formanden
]ette Ramløse.

2. Vedtægtsændring:

Bestyrelsen foreslår en vedtægtsændring af § L0, således at sætningen:

"Hvervet som bestyrelsesmedlem er ulønnet" ændres til:

"Hvervet som bes§relsesmedlem kan honoreres rned bes§relsesgodtgørelse".

Formanden argumenterede for vedtægtsændringen bl.a. med, at der var meget
arbejde og mange forespørgsler, der skal besvares. Der havde været en del arbejde
med ændritg uf fællesantennen. Der bliver også mere arbejde for kassereren med
kontingentopkrævninger. Hvis vi indfører mulighed for godtgørelse, forventer vi at
det kan blive lettere at rekruttere nye medlemmer til bestyrelsesarbejdet. Det bør være
en anerkendelse af arbejdet bestyrelsen udfører. Grundejerforeningen er ikke en
frivillig forening, men en forening vi er tvunget til at være medlemmer af iføIge en
tinglyst klausul på området. Herefter blev ordet givet frit.

Der opstod en livlig debat, hvor der blev diskuteret honorarernes størrelse, om der
skulle være loft på, hvem bestemmer størrelsen af honorarerne. Det blev også
diskuteret om der skulle betales A-skat eller B-skat, feriepenge o. lign. af et evt.
honorar. Endvidere blev det diskutteret, hvorvidt bestyrelsen overhovedet skulle
have honorar, selvom der er meget arbejde" Skal suppleanter også have honorar?
Formanden mente, at bestyrelsen skal have en rafirme; den kan være forskellig, og
suppleanter kan modtage honorar i forhold til eventuelt udført arbejde. En enkelt
beboer mener, at honorar ikke er lovligt iflg. kommunen" (Bes§relsen bekræfter, at
dette argument er korrekt iflg, gældende vedtægter; netop årsagen ti1 den
ekstraordinære generalforsamling). Det blev også nævnt, at det er rimeligt med



honorar, idet vi jo skal til at opkræve kontingent hvilket indebærer yderligere
arbeide. Vi står jo også overfor problemer med hensyn til, om der skal skiftes til
fjernvarme eller varmepumper; et arbejde det meget vel kan give bestyrelsen en del
ekstra arbejde. Hvis forslaget bliver vedtaget, skal generalforsamlingen bestemme
bestyrelseshonoraret under hensyntagen til budgettet for 2022.

Vi gik herefter over tit afstemningen, der fordelte sig således:

19 stemte for og 7 stemte imod, hvilket be§der at forslaget er vedtaget, idet mere end
2/3 stemte for forslaget, jfr. vedtægterne.

Forslaget til vedtægtsændring skal herefter forelægges Ishøi Kommune til endelig
godkendelse.

Budget:

Kassereren Stig Førsting {orelagde budgettet far 2022, sorn det vil se ud efter
vedtægtsændringen. Inden afstemningen var der forespørgsel på, om vi kunne få
kontingentet tilmeldt PBS eller mobilePay. Det blev pålagt bestyrelsen at undersøge
dette. Herefter grk vi til afstemning, der fordelte sig således:

19 stemte for og 7 stemte imod. Budgettet blev vedtaget.

Generalforsamlingen blev afsluttet kl. 19,40 og dirigenten takkede for god ro og
orden.
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Laila Førsting

Dirigent:

Kim §ærsgaard Sørensen
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Ishøj, den 24. aprfi, 2022


